
【三保谷・出丸・八ッ保・小見野小・1～６年生用】    アンケート№1 

「他校の友だちとの交流」に関するアンケート 

 

問１. １０月になってから、他校の友だちといっしょに勉強したり、運動したり、給

食を食べたりしたと思います。 

あなたの感想を教えてください。 

    ①～④のうち 1 つだけ〇を付けてください。 

 

① 楽しかった 

② もっといっしょに勉強や運動をやりたい 

③ 嫌だった → どういうことが嫌だったか教えてください。 

④ 不安だった → 何を不安に感じたか教えてください。 
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問1回答 小見野小学校
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資料２－２ 



問２.  他校のお友だちと、どんなことをやりたいですか？ 

① ～⑧のうち１つだけ〇を付けてください。 

 

 ① いっしょに教室で授業をうけたい 

 ② いっしょに運動したい 

 ③ いっしょに遠足に行きたい 

 ④ いっしょに実験したい 

⑤ いっしょに体験（田植え、野菜づくりなど）したい 

⑥ いっしょに料理したい 

⑦ いっしょに給食をたべたい 

 ⑧ 何もやりたくない 
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